



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

просп. Перемоги, 14, м. Київ, 01135
тел.: (044) 351-40-96, 351-49-54, 351-40-01, факс: (044) 351-48-45
E-mail: miy@mtu.gov.ua, сайт: www.mtu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37472062

Серафімі Поповій

foi+request-60526-
0d70ab7e@dostup.pravda.com.ua

Міністерство інфраструктури України розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від 02.01.2020 щодо надання оперативного звіту про виконання Державної програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2018 № 435 (далі – Державна програма) та надає запитуваний звіт згідно з додатком.

Додаток: на 9 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра

Олег ЮЩЕНКО

387690 *



Микола Панчишин № 386/39/10-20 від 13.01.2020 на №б/н від 02.01.2020

386/39/10-20

Оперативний звіт про виконання Державної програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2018 № 435

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконання у 2018 році, тис.грн.	Виконання у 2019 році		
			укладено договорів, тис.грн.	касові видатки, тис.грн.	примітка
1	2	3	4	5	6
1. Удосконалення державного управління у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху	1) розроблення комплексної інформаційної системи моніторингу безпеки дорожнього руху за ключовими показниками, метою якої є вимірювання та аналіз поточного стану безпеки дорожнього руху				
	2) забезпечення наукового супроводу проведення аналізу стану, прогнозування та планування заходів з убезпечення дорожнього руху та проведення наукових і науково-технічних досліджень у сфері безпеки дорожнього руху, зокрема щодо:				
	визначення економічної оцінки вартості втраченого життя та здоров'я особи в результаті дорожньо-транспортних пригод та завданої економічної шкоди від дорожньо-транспортних пригод;				
	розроблення методики збору інформації про рівень потенційних ризиків для оцінки масштабів і тенденцій проблем у сфері безпеки дорожнього руху, визначення індикаторів фактичного стану безпеки дорожнього руху в Україні;				
	проведення досліджень і розроблення заходів з управління швидкісними режимами на автомобільних дорогах;				
	встановлення єдиних технічних вимог і правил застосування на транспорті загального користування пристроїв для зовнішньозвукового інформування пасажирів із порушенням зору про номер і кінцеву зупинку маршруту, а також звукових і візуальних (текстових) систем у салоні транспортних засобів для інформування пасажирів із порушенням зору та слуху про зупинки;				
	встановлення єдиних технічних вимог і правил застосування пристроїв для звукового і тактильного дублювання сигналів світлофорів;				
	розроблення методичних рекомендацій і відеоматеріалів для працівників транспортно-дорожньої інфраструктури щодо супроводження осіб з інвалідністю;				
	3) проведення досліджень у сфері освіти та науки, зокрема:				
	оцінка населенням системи безпеки дорожнього руху і визначення основних проблем в її забезпеченні;				
	проведення соціологічного опитування водіїв, пішоходів та інших учасників дорожнього руху як основних суб'єктів суспільних стосунків у сфері дорожньої інфраструктури;				
	розроблення та запровадження програм з безпеки дорожнього руху у закладах вищої освіти;				
	проведення досліджень і розроблення державних вимог до змісту діяльності закладів освіти із профілактики дитячої смертності та дорожньо-транспортного травматизму;				
	проведення досліджень і розроблення державних вимог до фахівців з питань безпеки дорожнього руху;				
4) залучення міжнародних фахівців з безпеки дорожнього руху для отримання міжнародного досвіду і знань					

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконання у 2018 році, тис. грн.	Виконання у 2019 році		
			укладено договори, тис. грн.	касові вилатки, тис. грн.	примітка
	5) забезпечення участі представників центральних органів виконавчої влади в роботі інституцій ЄС, міжнародних організацій, діяльність яких пов'язана з питаннями безпеки дорожнього руху, а також участі у міжнародних заходах, семінарах, конференціях і виставках з питань безпеки дорожнього руху				
	6) підготовка фахівців з безпеки дорожнього руху, їх навчання та підвищення кваліфікації. Проведення тренінгів (семінарів) для посадових осіб центральних органів виконавчої влади та їх територіальних органів (служб, підрозділів)				
	7) витрати на здійснення організаційно-супровідних та інших заходів, пов'язаних із забезпеченням удосконалення державного управління у сфері безпеки дорожнього руху				
Разом за завданням 1		0,00	0,00	0,00	
2. Удосконалення ведення обліку та проведення аналізу даних стосовно дорожньо-транспортних пригод	1) розроблення та запровадження в установленому порядку електронної бази даних, зокрема щодо: транспортних засобів і водіїв транспортних засобів; правопорушень, проходження технічного контролю, посвідчення водія, санкцій до переїзників, даних про стан здоров'я осіб, що мають водійське посвідчення, оплати страхових зборів тощо				
	2) удосконалення системи, методики збору (збільшення кількості критеріїв дослідження та причинно-наслідкових зв'язків) та обробки даних щодо дорожньо-транспортних пригод (база даних про дорожньо-транспортні пригоди), зокрема: створення бази даних щодо дорожньо-транспортних пригод (серверне та програмне забезпечення) з метою проведення аналізу дорожньо-транспортних пригод; проведення тренінгів щодо запровадження картки дорожньо-транспортних пригод				
	3) створення автоматизованої системи внесення даних про отримані травми та маркологічний стан пацієнтів з травмами внаслідок дорожньо-транспортних пригод від закладів охорони здоров'я				
	4) розроблення системи аналізу стану безпеки дорожнього руху за визначеними показниками, зокрема вимірювання та аналізу потенційних ризиків та індикаторів фактичного рівня безпеки дорожнього руху (режими швидкості, використання ремінів безпеки, дитячих крісел тощо)				
Разом за завданням 2		0,00	0,00	0,00	
3. Підвищення рівня безпеки доріг та дорожньої інфраструктури	1) облаштування пішохідних об'єктів, зокрема: облаштування пішохідних переходів з найбільшою концентрацією дорожньо-транспортних пригод дорожніми знаками із підсвіткою або сигнальними лампами, світлофорами на в'їзді, позначення пішохідних переходів розміткою червоно-білого кольору з використанням стійких маркувальних матеріалів та інших заходів		3 381,92	0,00	Додатково: Оголошено проведення закупівлі з очікуваною вартістю 59 216,12 тис. грн.
	облаштування освітленням пішохідних переходів з використанням автономного електрозабезпечення або інших видів електроживлення		77 920,51	0,00	Додатково: Оголошено проведення закупівлі з очікуваною вартістю 36 530,16 тис. грн.
	реалізація пілотного проекту з облаштування на автомобільних дорогах загального користування державного значення 2 - 3 категорій (перед в'їздом у населений пункт) світлофорних об'єктів з табло, які вимірюють і миттєво відображають поточну швидкість руху транспортного засобу				
	облаштування пішохідних переходів засобами примусового зменшення швидкості руху або підняття прозорої частини в місці пішохідного переходу до рівня тротуарів				

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконання у 2018 році, тис. грн.	Виконання у 2019 році		
			укладено договорів, тис. грн.	касові видатки, тис. грн.	прирістка
	облаштування пішохідних переходів на автомобільних дорогах загального користування державного значення 1 і 2 категорій шляхом улаштування пішохідних переходів на різних рівнях, в тому числі:		120 925,00	4 245,00	
	проекування		2 030,97	2 030,97	
	будівництво		118 894,04	2 214,03	
	обладнання нерегульованих пішохідних переходів на дорогах з інтенсивним рухом світлофорами "на вимогу"				
	проекування елементів автомобільних доріг загального користування державного значення в межах населених пунктів із забезпеченням доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (пологи заїзди/їзди шляхом пониження бортового каменю тощо)				
	2) влаштування елементів напрямних острівців на смузі руку при в'їзді в населений пункт, зокрема встановлення вуличного освітлення із стандартним або автономним електрозабезпеченням на базі сонячного модуля, встановлення необхідних дорожніх знаків, інших елементів та обладнання з антивадальним покриттям; нанесення дорожньої розмітки із вбудованими світлодіодними елементами "котяче око"				
	3) влаштування роз'їзду кільцевого типу з малим або середнім розміром центрального острівця, в тому числі:		97 208,51	13 912,61	
	проекування		50 000,00	13 912,61	
	будівництво		47 208,51	0,00	Додатково: Оголошено проведення закупівлі з очікуваною вартістю 2 791,49 тис.грн.
	4) ліквідація місць концентрації дорожньо-транспортних пригод та ділянок з підвищеною аварійністю шляхом запровадження інженерних рішень для зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод, зокрема влаштування додаткової смуги на під'їзді; зміна геометричних параметрів дороги, зокрема радіусів кривих у плані, покращення схем організації дорожнього руку, влаштування додаткового освітлення; облаштування зон пішохідних переходів або їх заміна; ліквідація лівих відверсених поворотів; здійснення інших заходів за результатами аналізу конкретного місця		52 193,29	858,29	
	5) встановлення дорожнього огороження або влаштування амортизаційних пристроїв (демпферні системи) на автомобільних дорогах державного значення поза межами населених пунктів		9 829,80	2 688,24	Додатково: Оголошено проведення закупівлі з очікуваною вартістю 516,2 тис.грн.
	6) проєкування велосипедних доріжок поза межами населених пунктів та їх включення до проєктів будівництва автомобільних доріг				
	7) встановлення дорожніх знаків у разі їх відсутності та заміна знаків, які не відповідають стандарту ДСТУ 4100:2014				
	8) розроблення пакета нормативно-технічних документів (будівельних норм, стандартів, технічних умов, типових рішень та схем організації дорожнього руку) та технічних умов і стандартів для підвищення безпеки руку на автомобільних дорогах		4 042,00	328,90	
	9) проведення моніторингу функціональної відповідності дорожніх знаків, що експлуатуються, з розробленим новою схемою організації дорожнього руку (за потреби) відповідно до вимог безпеки руку за ДСТУ 4100:2014				

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконання у 2018 році, тис. грн.	Виконання у 2019 році		
			укладено договорів, тис. грн.	касові видатки, тис. грн.	примітка
	10) улаштування вздовж автомобільних доріг загального користування державного значення місць для зупинки транспортних засобів з калібрною вагою із спеціально облаштованими майданчиками для розміщення габаритно-вагових комплексів, у тому числі:		674,71	0,00	
	проектувальні		674,71	0,00	Додатково: Оголошено проведення закупівлі з очікуваною вартістю 25,29 тис.грн.
	будівництво				
	11) покращення показників автомобільних доріг загального користування державного значення за параметрами безпеки	900 466,20			
Разом за завданням 3		900 466,20	366 175,74	22 033,04	
4. Підвищення рівня безпеки транспортних засобів	1) удосконалення державного реєстру відомостей про проходження транспортними засобами технічного контролю, інтеграція з іншими базами даних				
	2) розроблення систем перевірки придатності транспортних засобів до експлуатації в стаціонарних та придорожніх умовах (впровадження Директив 2014/45/ЄС, 2014/47/ЄС). Дослідження ефективності обов'язкової перевірки придатності транспортних засобів до експлуатації в стаціонарних та придорожніх умовах та розроблення рекомендацій з удосконалення системи перевірки придатності транспортних засобів до експлуатації в стаціонарних та придорожніх умовах				
	3) запобігання допуску до участі у дорожньому русі транспортних засобів, що не відповідають сучасним вимогам щодо активної, пасивної та екологічної безпеки, шляхом гармонізації нормативно-правових актів з питань безпеки конструкції транспортних засобів, їх технічного стану із законодавством ЄС, зокрема:				
	проведення порівняльного аналізу встановлення обов'язкових технічних вимог (принципів) до транспортних засобів відповідно до законодавства України та ЄС;				
	проведення дослідження відповідності процедур оцінки відповідності транспортних засобів, передбачених законодавством України та ЄС;				
	проведення дослідження досвіду держав - членів ЄС у частині призначення органів, які здійснюють оцінку відповідності, та ведення реєстру сертифікатів, які підтверджують відповідність транспортних засобів встановленим вимогам;				
	впровадження апаратного та програмного забезпечення реєстру сертифікатів тилу та сертифікатів відповідності транспортних засобів і забезпечення його адміністрування;				
Разом за завданням 4		0,00	0,00	0,00	
5. Покращення медичного забезпечення у сфері безпеки дорожнього руху та підготовки водіїв	1) підвищення рівня підготовки водіїв, шляхом:				
	розроблення оновленої навчальної програми з підготовки водіїв, впровадження в програму підготовки водіїв затвердженого МОЗ практичного курсу надання домедичної допомоги "Перший на місці події";				
	розроблення та забезпечення функціонування системи обов'язкового проходження підготовчого курсу з надання першої допомоги кандидатам у водіїв за затвердженого МОЗ практичним курсом надання домедичної допомоги "Перший на місці події";				

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконання у 2018 році, тис. грн.	Виконання у 2019 році		
			укладено договорів, тис. грн.	касові видатки, тис. грн.	прибутки
	проведення навчання з майстерності керування автотранспортними засобами для працівників відповідних підрозділів Національної поліції				Було оголошено проведення закупівлі з очікуваною вартістю 17 982,00 тис. грн. Закупівля не відбулась, у зв'язку з допущенням до оцінки менше двох тендерних пропозицій.
	2) формування єдиного інформаційного простору за напрямом медичного забезпечення у сфері безпеки дорожнього руху, а саме: формування національної бази даних про заклади охорони здоров'я, які мають право здійснювати профілактичний медичний, зокрема наркологічний та психіатричний, огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів, та про результати таких оглядів (ведення реєстру виданих водійськ довідок); 3) створення системи моніторингу та функціонування референс-лабораторій щодо визначення станів сп'яніння				
Разом за завданням 5		0,00	0,00	0,00	
6. Підвищення рівня безпеки перевезення пасажирів та вантажів комерційним автомобільним транспортом	1) забезпечення здійснення системного контролю габаритно-вагових параметрів транспортних засобів, зокрема: забезпечення збереження автомобільних доріг загального користування державного значення шляхом забезпечення паливом, витратними матеріалами та послугами з утримання габаритно-вагових комплексів (мобільних пунктів контролю) назначення працівників Укртрансбезпеки та Національної поліції стосовно здійснення габаритно-вагового контролю; здійснення державного контролю під час перевезення транспортних засобів з частотою дотримання водійськ режимів праці та відпочинку; здійснення державного контролю під час перевезення транспортних засобів які здійснюють перевезення небезпечних вантажів		10 319,24	10 319,24	Додатково: оголошено проведення закупівлі з очікуваною вартістю 1 170,0 тис. грн. (технічне обслуговування 78 мобільних пунктів контролю)
	2) забезпечення розроблення схеми аналізу дорожньо-транспортних пригод, розслідування дорожньо-транспортних пригод з тяжкими наслідками, зокрема підключення до закритої системи ЄС для взаємодії між державними органами та службами (STESTA), створення технічного завдання для роботи із Європейським реєстром автотранспортних підприємств (ERRU); оснащення програмним забезпеченням продукту для роботи ERRU, інтеграція та випробування; розроблення технічного завдання для роботи із системою автоматичного обміну інформацією між державами — членами ЄС щодо карток водіїв (TECHOnet); розроблення програмного продукту для роботи TECHOnet, інтеграція та випробування; закупівля серверного обладнання				

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконання у 2018 році, тис. грн.	Виконання у 2019 році		
			укладено договорів, тис. грн.	касові надатки, тис. грн.	примітка
	3) проведення дослідження щодо використання тахографів та обмежувачів швидкості для автобусів та вантажних транспортних засобів відповідно до законодавства ЄС; розроблення плану впровадження				
	4) проведення дослідження щодо запровадження сучасного дистанційного моніторингу руху транспортних засобів з використанням системи GPS; розроблення плану впровадження зазначеної системи				
Разом за завданнями 6		0,00	10 319,24	10 319,24	
7. Покращення безпечної поведінки учасників дорожнього руху	1) проведення загальнонаціональних просвітницьких кампаній				
	(реклама на телебаченні і радіо, зовнішня реклама тощо) з метою інформування населення щодо ризиків на дорогах та необхідності дотримання правил дорожнього руху та оцінки їх ефективності шляхом проведення:				
	інформаційної кампанії щодо використання ременів безпеки та щодо питань забезпечення використання дитячих автокрісел і утримуючих пристроїв, шоломів тощо				
	інформаційної кампанії щодо безпеки перевищення швидкості транспортних засобів;				
	інформаційної кампанії щодо безпеки керування транспортними засобами в стані сп'яніння;				
	інформаційної кампанії щодо дотримання правил дорожнього руху уразливими учасниками дорожнього руху;				
	інформаційної кампанії щодо використання світлодіодних елементів пішоходами та велосипедистами у темну пору доби;				
	інформаційної кампанії щодо соціальної відповідальності комерційних пасажироперевізників та вантажоперевізників, безпеки порушення правил зупинки та стоянки транспортних засобів, необхідності користування шоломами водіями велосипедів, мопедів та мотоциклів;				
	аналізу ефективності профілактичних просвітницьких кампаній з визначенням інструментів моніторингу				
	2) проведення вісничих загальнонаціональних тижнів безпеки дорожнього руху (роз'яснювальна робота і пропаганда безпеки дорожнього руху, створення та розміщення рекламної продукції, придбання засобів нвочної агітації, проведення тематичних конкурсів)				
3) удосконалення системи освіти з вивчення правил дорожнього руху та навчання безпечної поведінки на дорогах, зокрема:					
розроблення комплексу програм, навчально-методичних матеріалів, друкованих і електронних навчальних і наукових посібників з навчання безпечної поведінки на вулицях і дорогах для закладів дошкільної освіти, закладів загальної середньої освіти, закладів позашкільної освіти дітей, виконавців закладів дошкільної освіти, педагогів закладів загальної середньої освіти;					
розроблення системного проекту профілактики безпечної поведінки дітей на дорогах;					

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконання у 2018 році, тис. грн.	Виконання у 2019 році		
			укладено договори, тис. грн.	касові видатки, тис. грн.	примітка
	проведення у закладах професійно-технічної освіти акцій, урочних та позаурочних заходів щодо вивчення правил дорожнього руху та безпечної поведінки на дорогах із залученням Національної поліції;				
	проведення обов'язкових урочних та позаурочних заходів Національною поліцією "Шкільні офіцери поліції"				
	4) підвищення рівня підготовки працівників Національної поліції шляхом впровадження в повсякденне використання електронних планшетів		0,00	0,00	Оголошено проведення закупівлі з очікуваною вартістю 20 000,00 тис. грн. (придбання електронних планшетів)
	5) розроблення та забезпечення функціонування веб-сайту з безпеки дорожнього руху				
	6) проведення заходів із забезпечення підвищення рівня безпеки дітей на дорозі шляхом:				
	забезпечення світлоповертальними елементами та проведення інформаційної кампанії щодо їх використання				
	розроблення та створення відеоролика, пов'язаних з безпечною поведінкою на дорогах, в тому числі з використанням світлоповертальних елементів				
Разом за завданням 7		0,00	0,00	0,00	
8. Удосконалення здійснення заходів реагування та управління наслідками дорожньо-транспортних пригод	1) впровадження в дію загальнодержавної системи екстреної допомоги за єдиним телефонним номером 112, зокрема:				
	розроблення та затвердження технічного завдання загальнодержавної системи;				
	розроблення проектно-кошторисної документації загальнодержавної системи;				
	створення та реалізація пілотного проекту у м. Києві				
	2) забезпечення закладів охорони здоров'я (які мають приймальні відділення екстреної медичної допомоги), розташованих поблизу доріг державного значення (особливо доріг з високою концентрацією дорожньо-транспортних пригод), необхідними технічними засобами, автомобільами швидкої допомоги з метою забезпечення доїзду бригаад екстреної (швидкої) медичної допомоги на місця дорожньо-транспортних пригод згідно з установленнями нормативами				

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконання у 2018 році, тис. грн.	Виконання у 2019 році		
			укладено договори, тис. грн.	касові видатки, тис. грн.	прямітні
	3) розроблення концепції національної програми психологічної реабілітації постраждалих внаслідок дорожньо-транспортних пригод				
	4) наповнення національної інтерактивної карти автомобільних доріг загального користування та позначення на ній місць розташування закладів охорони здоров'я, аварійно-рятувальних формувань і пожежно-рятувальних підрозділів оперативного-рятувальної служби цивільного захисту, місцевої пожежної охорони та добровільних пожежних дружин, підрозділів екстреної медичної допомоги; проведення обстеження об'єктів, узагальнення та передача інформації до Укравтодору від МОЗ та ДСНС				
	5) зміцнення технічної бази підрозділів ДСНС для забезпечення виконання аварійно-рятувальних робіт на автомобільних дорогах на місці скоєних дорожньо-транспортних пригод, зокрема:				
	придбання комп'ютерної техніки				
	оновлення спеціальних автомобілів;		10 390,80	10 390,80	
	уконплектування спеціально аварійно-рятувальною технікою (легкого, середнього, важкого типу)		350 051,38	69 390,00	
	6) підготовка особового складу підрозділів, які здійснюють оперативне реагування (ліквідацію наслідків дорожньо-транспортних пригод), зокрема Національної поліції, ДСНС, з метою набуття навичок надання домедичної допомоги постраждальним внаслідок дорожньо-транспортних пригод та затвердження МОЗ практичними курсами надання домедичної допомоги "Перший на місці події" та "Підтримка життя під час травми", зокрема:				
	проведення заходів з навчання;				
	придбання манекнів (дорослого, немовля, для серцево-легеневої реабілітації дорослого, для роботи з дихальними шляхами) та обладнання (мішок типу Амбру з набором масок, кисневим резервуаром, кисневою трубкою; неперервна киснева маска з мішком і трубкою; кисневий балон; шини іммобілізаційні гнучкі; автоматичний зовнішній дефібрилятор; шинні коміри різних розмірів).		5 329,55	5 329,55	
Разом за завданням 8		0,00	365 771,73	85 110,35	
9. Забезпечення дотримання правил дорожнього руху	1) забезпечення функціонування системи автоматичної фіксації порушень правил дорожнього руху (Центру автоматизованої обробки інформації), зокрема:				
	придбання та введення в експлуатацію комп'ютерів, серверного, мережевого та телекомунікаційного обладнання, мобільних комплексів автофіксації для транспортних засобів;		88 359,08	0,00	
	придбання та введення в експлуатацію технічних засобів (комплексів автоматичної фіксації порушень правил дорожнього руху) для автомобільних доріг загального користування державного значення;		24 599,99	0,00	
	створення та введення в експлуатацію IT-систем, програмного забезпечення системи автоматичної фіксації порушень правил дорожнього руху;		203 182,08	0,00	Додатково: оголошено проведення закупівлі з очікуваною вартістю 17 000,00 тис. грн. (програмне забезпечення системи автоматичної фіксації порушень правил дорожнього руху)
	встановлення та введення в експлуатацію систем автоматичної фіксації порушень правил дорожнього руху, зокрема проведення обстежень щодо комплексної системи захисту інформації об'єктів та програмного забезпечення				

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконання у 2018 році, тис. грн.	Виконання у 2019 році		
			укладено договори, тис. грн.	касові видатки, тис. грн.	примітка
	2) забезпечення контролю водіїв на національному та регіональному рівні шляхом:				
	придбання спеціальних технічних приладів для встановлення стану алкогольного та наркотичного		21 000,00	21 000,00	
	придбання та обладнання мобільними пристроями контролю за дотриманням правил дорожнього руху з функціями фото- і відеофіксації службових транспортних засобів Національної поліції та обладнання до них (комп'ютерна техніка, серверного, мережевого та телекомунікаційного обладнання)				
	3) запровадження контролю та перевірки виконання основних елементів безпеки шляхом:				
	придбання та введення в експлуатацію мобільних діагностичних станцій перевірки технічного стану транспортних засобів;				Було оголошено проведення закупівлі з очікуваною вартістю 16 000,0 тис. грн. Закупівля не відбулась, у зв'язку з поданням для участі в торгах менше двох тендерних пропозицій.
	створення дорожньої лабораторії для інструментальної перевірки стану вулично-дорожньої мережі, технічних засобів організації дорожнього руху та фіксації дорожніх умов у місцях скоєння дорожньо-транспортних пригод				Було оголошено проведення закупівлі з очікуваною вартістю 20 000,0 тис. грн. Закупівля не відбулась, у зв'язку з поданням для участі в торгах менше двох тендерних пропозицій.
Разом за завданням 9		0,00	337 141,15	21 000,00	
Усього за Програмою		900 466,30	1 079 407,85	138 462,62	